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Către:  Baroul Mureș, 
 

Stimate domn Decan Viorel GOREA,  

Ne bucurăm să reluăm legătura cu dumneavoastră pentru a vă semnala oportunitatea unei colaborări prelungite 
ocazionate de evenimentele marca Universul Juridic, aferente lunii martie 2026 pe agenda specialiștilor din cadru organizației 
profesionale pe care o coordonați. 

Evenimentele la care facem referire conferă atât prezența fizică, cât mai cu seamă prezența online pentru potențialul 
participant, spre a beneficia de aportul de informații din partea unora dintre cei mai recunoscuți specialiști ai domeniilor lor de 
practică și vor include prezentarea, de către teoreticieni de renume ai Dreptului, a unor teme de actualitate, care vor expune 
profesioniștilor din domeniu teme de interes în privința modalităților de abordare a situațiilor cu caracteristici similare.    

Astfel, vă invităm să accesați oferta pachetelor promoționale ale evenimentelor programate  
https://nz.ly/dwZPN 
 
Fie să accesați calendarul evenimentelor Universul Juridic folosind link-ul de mai jos: 
https://www.universuljuridic.ro/calendar-evenimente/ 
 
Totodată ținem să evidențiem existența a două feluri de evenimente, respectiv obișnuitele Conferințe (evenimente de 

mare anvergură care permit atât prezență fizică, cât și prezență online atât participanților, cât și Colegiului Științific 
Organizatoric; au o durată mai mare de 6 ore și a căror prezență fizică este recompensată cu punctajul maxim acordat de către 
organismele profesionale care monitorizează pregătirea profesională permanentă a specialiștilor din domeniu) și Dezbateri 
(evenimente care de obicei admit exclusiv prezența online a participanților, cu o durată care nu depășește 3 ore și care în funcție 
de tematica aprobată beneficiază de punctaj de pregătire profesională).   
 

Pentru unele evenimente viitoare, invitații și temele sunt în curs de confirmare, agendele preliminare ale fiecărui 
eveniment putând fi consultate accesând periodic Calendarul Evenimentelor 

 
Evenimentele sunt in curs de acreditare cu puncte de pregătire profesionale I.N.P.P.A. 

 
Astfel, prin prezenta vă adresăm rugămintea de a ne ajuta cu mediatizarea ofertei evenimentelor Universul Juridic afișate prin 
intermediul canalelor interne de comunicare (Facebook, WhatsApp, LinkedIn, etc.) în rândurile membrilor Baroului pe care-l 
coordonați, fiind convinși că unii avocați vor fi interesați să participe online sau chiar fizic la evenimentele ofertate. 

 
Accesați și parcurgeți oferta evenimentelor afișate pentru a identifica potențiale puncte de interes.  

De asemenea, va rugam sa analizați posibilitatea ca avocații sa se înscrie pe lista Baroului, acesta centralizând numărul de 
participanți, specificul pachetului optat (cu specificația prezenței, dacă optează pentru un pachet care include prezența fizică la o 
Conferință).  

Accesul online va fi acordat pe baza datelor (adresa de email, nume prenume și număr de telefon) cuprinse într-un tabel 
pe care îl așteptăm de la Baroul pe care îl coordonați. 

Vă rugăm să ne transmiteți lista participanților doritori pe adresa conferintele@universuljuridic.ro cel târziu la orele 
12:00 ale zilei de vinerii (20 martie 2026) pentru a asigura procesarea corectă a datelor și pentru a asigura participanților fizici 
materialele tipizate, personalizate.  

Vă mulţumim şi rămânem în așteptarea mesajului dumneavoastră. 
Cu consideraţie, 

Radu Mitrea 
Director Executiv Universul Juridic 
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